

Звіт
про результати виконання Антикорупційної програми
Державного підприємства «Український державний центр радіочастот»
на 2020 рік, затвердженої наказом УДЦР від 10.12.2019 № 734

Державне підприємства «Український державний центр радіочастот» (далі – УДЦР або Підприємство) протягом звітного року забезпечило розробку та вжиття заходів для запобігання, виявлення і протидії корупції у своїй діяльності.

Антикорупційні заходи включали:

- 1) оцінку корупційних ризиків у діяльності Підприємства;
- 2) впровадження антикорупційних стандартів і процедур у діяльності Підприємства.

Інформація про проведені у 2020 році заходи для усунення/мінімізації корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» додається.

Основними антикорупційними стандартами і процедурами Підприємства, є:

- 1) *ознайомлення нових працівників із змістом Антикорупційної програми, проведення навчальних заходів з питань запобігання і протидії корупції*

З метою формування належного рівня антикорупційної культури нових працівників УДЦР начальником сектору з питань запобігання та виявлення корупції - Уповноваженим з реалізації Антикорупційної програми (далі – Уповноважений) проводилось їх обов'язкове ознайомлення із положеннями Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми та пов'язаних з нею документів.

З метою надання базових знань з питань антикорупційного законодавства та попередження корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, відповідно до затвердженого 10.12.2019 Генеральним директором УДЦР тематичного Плану-графіка підвищення кваліфікації працівників Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» у сфері запобігання та виявлення корупції на 2020 рік Уповноваженим до працівників підприємства доведено інформацію про:

- 1) обмеження, визначені Законом України «Про запобігання корупції» для працівників підприємства (заняття 04.06.2020);
- 2) вимоги Закону України «Про запобігання корупції» щодо фінансового контролю та відповідальність за їх правопорушення (заняття 30.12.2020).



2) антикорупційна перевірка та принципи обрання ділових партнерів

Під час здійснення закупівель товарів, робіт і послуг ділові партнери УДЦР обиралися за принципами розвитку добросовісної конкуренції ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері. Процедури відбору ділових партнерів Підприємства визначені у внутрішніх документах УДЦР відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» та інших актах законодавства України.

3) положення щодо обов'язкового дотримання Антикорупційної програми

У Колективному договорі між Адміністрацією та Об'єднаною первинною профспівковою організацією Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» на 2017-2018 рр. (який продовжує діяти) є положення щодо обов'язковості дотримання Антикорупційної програми Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» (далі – Антикорупційна програма).

Відповідно до пункту 4 наказу УДЦР від 10.12.2019 № 734 працівники УДЦР зобов'язані неухильно дотримуватись вимог Антикорупційної програми.

4) положення щодо дотримання законодавства у сфері підтримки політичних партій та здійснення благодійної діяльності

Відповідно до положень Антикорупційної програми УДЦР, підприємство не може здійснювати внески на підтримку політичних партій. Благодійна діяльність має здійснюватися відповідно до законодавства.

5) механізм повідомлення про виявлення ознак порушення Антикорупційної програми, ознак вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, а також конфіденційність таких повідомлень та захист викривачів

Для повідомлення працівниками УДЦР про факти порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень Уповноваженим забезпечено розміщення на корпоративному порталі Підприємства, на офіційному веб-сайті УДЦР (www.ucrf.gov.ua) та на дошках оголошень підприємства інформації, яка містить номер телефону, адресу електронної пошти та години прийому Уповноваженого для здійснення повідомлень.

б) здійснення Уповноваженим та працівниками Підприємства функцій щодо запобігання корупції

Розділом VI Антикорупційної програми визначені права та обов'язки Уповноваженого, посадова інструкція якого затверджена Генеральним директором УДЦР 01.12.2017. Права і обов'язки працівників (крім

Уповноваженого) в частині функцій щодо запобігання корупції визначені у розділі V Антикорупційної програми.

7) процедура розгляду повідомлень викривачів, включаючи внутрішнє розслідування і накладення дисциплінарних стягнень

Порядок опрацювання повідомлень про корупцію, які надходять до Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» та Порядок ведення реєстру повідомлень про факти порушення Антикорупційної програми або ознаки корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, затверджені наказом УДЦР від 29.12.2017 № 837.

Порядок проведення службової перевірки в Державному підприємстві «Український державний центр радіочастот», який визначає процедуру проведення службової перевірки в УДЦР, права та обов'язки працівників Підприємства під час її проведення, затверджений наказом УДЦР від 29.12.2017 № 834.

Крім цього, Порядок проведення службового розслідування Державному підприємстві «Український державний центр радіочастот», який визначає в УДЦР процедуру проведення службового розслідування з питань дотримання антикорупційного законодавства, права та обов'язки працівників під час його проведення, затверджений наказом УДЦР від 29.12.2017 № 835.

Протягом 2020 року працівники Підприємства за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень до відповідальності не притягувалися.

8) норми професійної етики та обов'язки і заборони для працівників

Норми професійної етики працівників Підприємства визначені розділом IV Антикорупційної програми та Колективним договором УДЦР на 2017-2018 роки (який продовжує діяти).

9) механізми запобігання і врегулювання конфлікту інтересів

Відповідно до наказу УДЦР від 10.12.2019 № 734 до працівників Підприємства доведено положення Антикорупційної програми, у тому числі в частині обмежень запобігання і врегулювання конфлікту інтересів (абзацом восьмим пункту 3 розділу XI Антикорупційної програми встановлено порядок застосування заходів врегулювання конфлікту інтересів та його особливості для різних категорій працівників).

Крім цього, 04.06.2020 до працівників підприємства доведено інформацію про запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (заняття «Обмеження, визначені Законом України «Про запобігання корупції» для працівників підприємства»).

10) обмеження щодо подарунків

04.06.2020 до працівників підприємства доведено інформацію про обмеження щодо отримання подарунків (заняття «Обмеження, визначені Законом України «Про запобігання корупції» для працівників підприємства»).

11) нагляд і контроль за дотриманням вимог Антикорупційної програми

З метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень під час проведення УДЦР процедур закупівель товарів, робіт і послуг Уповноваженим, перебуваючи у складі комітету з конкурсних торгів і тендерного комітету Підприємства, у межах повноважень здійснювалась оцінка документів, поданих до системи публічних закупівель ProZorro, та з метою усунення можливих корупціогенних чинників в діяльності Підприємства, забезпечувалось проведення експертизи організаційно-розпорядчих, юридичних, виробничих документів і їх проектів.

Водночас на виконання пункту 9 підрозділу 2 розділу III Антикорупційної програми між УДЦР та Товариством з обмеженою відповідальністю «Експертно-оціночна компанія «Нотінгем» укладено договір від 04.02.2020 № 16, відповідно до якого зазначене товариство провело у 2020 році зовнішню оцінку корупційних ризиків у діяльності підприємства за 2017-2019 роки, за результатами якої нових корупційних ризиків не виявлено. У відповідному звіті експерти відзначили ефективність впроваджених в УДЦР антикорупційних заходів як в цілому, так і в частині усунення/мінімізації корупційних ризиків виявлених під час внутрішньої оцінки, проведеною відповідною комісією УДЦР.

Додаток: Інформація про проведені у 2020 році заходи для усунення корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» на 8 арк.

Начальник ЗВК – Уповноважений
з реалізації Антикорупційної
програми



Н.П. Позняк

Додаток до Звіту про результати виконання Антикорупційної програми Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» на 2020 рік, затвердженої наказом УДЦР від 10.12.2019 № 734

**Інформація
про проведені у 2020 році заходи для усунення корупційних ризиків у діяльності
Державного підприємства «Український державний центр радіочастот»**

№ з/п	Корупційний ризик	Стан виконання заходів для усунення корупційних ризиків, визначених Антикорупційною програмою Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» на 2020 рік
<i>1. Правова робота</i>		
1.1	Можливість зловживання повноваженнями під час ведення претензійно-позовної роботи	1. Директор департаменту юридичного забезпечення УДЦР Приндюк Г.І. та керівники філій підприємства здійснювали постійний контроль за підпорядкованими працівниками, які залучалися до проведення претензійно-позовної роботи. 2. До працівників підприємства доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення. 3. Протягом 2020 року зловживань повноваженнями під час ведення претензійно-позовної роботи не встановлено.
<i>2. Управління матеріальними ресурсами</i>		
2.1	Можливе зловживання повноваженнями в процесі прийняття товарів, робіт (послуг).	1. Керівники структурних підрозділів УДЦР та керівники філій підприємства забезпечували проведення перевірок роботи підлеглих працівників щодо приймання товарів, робіт (послуг). 2. До працівників підприємства доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність



		за їх порушення. 3. Протягом 2020 року зловживань повноваженнями в процесі прийняття товарів, робіт (послуг) не встановлено.
2.2	Можливість втрати матеріальних ресурсів під час експлуатації службових автомобілів.	1. Директор департаменту господарського та ресурсного забезпечення УДЦР Співак Г.Г. та керівники філій підприємства забезпечували проведення періодичної звірки показників умов руху, які зазначені в подорожніх листах до фактичних умов руху під час експлуатації службових автомобілів. 2. До працівників підприємства доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення. 3. Протягом 2020 року зловживань повноваженнями під час експлуатації службових автомобілів не встановлено.
<i>3. Внутрішній контроль</i>		
3.1	Можливе зловживання повноваженнями під час проведення контрольних заходів.	1. До працівників підприємства доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення. 2. Протягом 2020 року зловживань повноваженнями під час проведення контрольних заходів не встановлено.
<i>4. Присвоєння радіочастот</i>		
4.1	Можливе зловживання повноваженнями при прийнятті рішення про виконання умов електромагнітної сумісності радіоелектронного засобу.	1. Директор департаменту радіослужби УДЦР Уласенко О. М. забезпечувала контроль за підготовкою проектів дозвільних документів шляхом щоденного їх візування відповідно до положень наказів УДЦР від 03.10.2016 № 615 (до 30.10.2020) та від 30.10.2020 № 485 та за обґрунтованістю підстав у випадку відмови в наданні дозвільних документів, у тому числі шляхом перевірки розрахунків електромагнітної сумісності, які визначають невиконання умов електромагнітної сумісності з діючими або запланованими радіоелектронними засобами загальних користувачів. 2. Директор департаменту радіослужби УДЦР Уласенко О. М. забезпечувала вибіркочку перевірку коректності опрацювання підпорядкованим підрозділом заявочних документів (в частині розрахунків електромагнітної сумісності РЕЗ та прийняття рішення про

High

		<p>виконання/невиконання умов електромагнітної сумісності.</p> <p>Через Портал послуг УДЦР користувачі радіочастотного ресурсу (замовники) можуть через особистий е-кабінет замовляти Е-послуги, мати доступ до заповнення Е-заяв, здійснювати оплату надання Е-послуг через Інтернет, контролювати стан опрацювання Е-замовлень, а також реєструвати події, які пов'язані з роботою Порталу.</p> <p>3. До працівників департаменту радіослужби УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>4. Протягом 2020 року зловживань повноваженнями при прийнятті рішення про виконання умов електромагнітної сумісності радіоелектронного засобу не встановлено.</p>
<p><i>5. Підготовка висновків для прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України.</i></p>		
<p>5.1</p>	<p>Можливість зловживання повноваженнями на різних етапах оформлення висновків для прийняття НКРЗІ відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним ресурсом.</p>	<p>1. Директор департаменту радіослужби УДЦР Уласенко О. М. забезпечувала контроль за підготовкою проектів документів здійснюється шляхом щоденного їх візування відповідно до положень наказів УДЦР від 03.10.2016 № 615 (до 30.10.2020) та від 30.10.2020 № 485 та за обґрунтованістю висновків для прийняття НКРЗІ відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним ресурсом, у тому числі шляхом перевірки розрахунків електромагнітної сумісності, які визначають невиконання умов електромагнітної сумісності з діючими або запланованими радіоелектронними засобами загальних користувачів.</p> <p>2. Директор департаменту радіослужби УДЦР Уласенко О. М. забезпечувала постійне проведення вибіркової перевірки коректності опрацювання показників для оформлення висновків для прийняття НКРЗІ відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним ресурсом.</p> <p>3. До працівників департаменту радіослужби УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>4. Протягом 2020 року зловживання повноваженнями під час оформлення висновків для прийняття НКРЗІ відповідних рішень щодо видачі ліцензій на користування радіочастотним ресурсом не встановлено.</p>

6. Проведення радіочастотного моніторингу використання радіочастотного ресурсу України

6.1	Можливе зловживання повноваженнями щодо планування та проведення планового та позапланового технічного радіоконтролю.	<ol style="list-style-type: none">1. Директор департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ УДЦР Гоненко В.О. та керівники філій постійно здійснювали вибірковий контроль за виконанням працівниками (виконавцями) відповідних підрозділів своїх функціональних обов'язків щодо планування та проведення планового та позапланового технічного радіоконтролю.2. До працівників департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.3. Протягом 2020 року зловживань повноваженнями щодо планування та проведення планового та позапланового технічного радіоконтролю не встановлено.4. Директором департаменту ІТ Сировцем С.В. забезпечений доступ до АСРМ тільки авторизованих користувачів відповідно до вимог Політики безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем УДЦР, затвердженої наказом УДЦР від 08.04.2016 № 188.5. Директор департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ УДЦР Гоненко В.О. забезпечував підготовку та надання департаменту ІТ пропозицій щодо доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.
-----	---	--

7. Здійснення заходів щодо виявлення та усунення дії джерела радіозавад

7.1	Можливе зловживання повноваженнями під час розгляду заявок на виявлення та усунення дії джерел радіозавад.	<ol style="list-style-type: none">1. Директор департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ УДЦР Гоненко В.О. та керівники філій підприємства постійно здійснювали контроль за виконанням підлеглими працівниками (виконавцями) своїх функціональних обов'язків під час розгляду заявок на виявлення та усунення дії джерел радіозавад.2. Директор департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ УДЦР Гоненко В.О. забезпечив контроль щодо наявності підпису заявника в Протоколі виконання робіт з виявлення джерела радіозавад.3. До працівників департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.4. Протягом 2020 року зловживань повноваженнями під час розгляду заявок на виявлення та усунення дії джерел радіозавад не встановлено.
-----	--	--

		<p>5. Директор департаменту ІТ Сировець С.В. забезпечував доступ до АСРМ тільки авторизованим користувачам відповідно до вимог Політики безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем УДЦР, затвердженої наказом УДЦР від 08.04.2016 № 188.</p> <p>6. Директор департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ УДЦР Гоненко В.О. забезпечував надання доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.</p>
<i>8. Державний нагляд за дотриманням законодавства про радіочастотний ресурс України</i>		
8.1	<p>Можливе зловживання повноваженнями щодо підготовки та надання до Департаменту державного нагляду Національної комісії, що здійснює регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, даних щодо виявлених порушень у сфері користування радіочастотним ресурсом.</p>	<p>1. Директор департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ УДЦР Гоненко В.О. та керівники філій підприємства постійно здійснювали вибірковий контроль за виконанням підлеглими працівниками (виконавцями) своїх функціональних обов'язків щодо виконання заходів з виявлення порушень у сфері користування радіочастотним ресурсом.</p> <p>2. До працівників департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>3. Протягом 2020 року зловживань повноваженнями щодо підготовки та надання до Департаменту державного нагляду Національної комісії, що здійснює регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, даних щодо виявлених порушень у сфері користування радіочастотним ресурсом, не встановлено.</p> <p>4. Директор департаменту РЧМ та забезпечення АСРМ УДЦР Гоненко В.О. забезпечував надання доступу до АСРМ працівників, до яких доведені положення антикорупційного законодавства.</p>
<i>9. Проведення ПТК (первинного технічного контролю)</i>		
9.1	<p>Можливість внесення недостовірних даних щодо результатів вимірювань при проведенні ПТК.</p>	<p>1. Директор департаменту РЕЗ та ВП Гріцаєнко М.В. та керівники філій забезпечували проведення постійних перевірок результатів вимірювань підлеглих працівників при проведенні ПТК.</p> <p>2. До працівників департаменту РЕЗ та ВП доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p>

Ал

		3. Протягом 2020 року внесення недостовірних даних щодо результатів вимірювань при проведенні ПТК не встановлено.
<i>10. Участь у проведенні натурних та тестових випробувань РЕЗ та ВП</i>		
10.1	Можливість зловживання повноваженнями при опрацюванні звернень користувачів радіочастотного ресурсу під час участі у проведенні тестових та натурних випробувань радіоелектронних засобів (випромінюючих пристроїв) на місці їх експлуатації, що проводяться користувачами радіочастотного ресурсу.	<p>1. Директор департаменту РЕЗ та ВП Гріцаєнко М.В. та керівники філій забезпечували здійснення контролю за підлеглими працівниками щодо опрацювання звернень користувачів радіочастотного ресурсу під час участі у проведенні тестових та натурних випробувань радіоелектронних засобів (випромінюючих пристроїв) на місці їх експлуатації, які проводяться користувачами радіочастотного ресурсу.</p> <p>2. Директор департаменту РЕЗ та ВП Гріцаєнко М.В. та керівники філій забезпечували надання інформаційних роз'яснень користувачам радіочастотного ресурсу щодо встановлених законодавством процедур проведення тестових та натурних випробувань радіоелектронних засобів та випромінюваних пристроях.</p> <p>3. До працівників департаменту РЕЗ та ВП доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення.</p> <p>4. Протягом 2020 року зловживання повноваженнями при опрацюванні звернень користувачів радіочастотного ресурсу під час участі у проведенні тестових та натурних випробувань радіоелектронних засобів (випромінюючих пристроїв) на місці їх експлуатації, що проводяться користувачами радіочастотного ресурсу не встановлено.</p>
<i>11. Вимірювання параметрів телекомунікаційних мереж</i>		
11.1	Можливість зловживання повноваженнями при організації та проведенні вимірювання	<p>1. Директор департаменту ДВТМ Матяшенко М.С. та керівники філій забезпечували здійснення контролю за діями підлеглих працівників під час організації та проведенні вимірювання параметрів телекомунікаційних мереж.</p> <p>2. Директор департаменту ДВТМ Матяшенко М.С. та керівники філій забезпечували проведення вимірювань комісією не менше двох працівників (фахівців).</p> <p>3. До працівників департаменту ДВТМ доведені положення Антикорупційної програми</p>

	параметрів телекомунікаційних мереж.	підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення. 4. Протягом 2020 року зловживання повноваженнями під час організації та проведенні вимірювання параметрів телекомунікаційних мереж не встановлено.
<i>12. Науково-методична діяльність</i>		
12.1	Можливість зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі у проведенні аналізу технічних умов на радіоелектронний засіб і випромінювальний пристрій, що розробляються, виробляються, модернізуються та використовуються на території України в частині дотримання вимог, норм, правил щодо забезпечення електромагнітної сумісності.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Директор НМД Корсак В.Ф. забезпечував постійний контроль за здійсненням підлеглими працівниками, які брали участь у проведенні аналізу технічних умов на радіоелектронний засіб і випромінювальний пристрій, що розробляються, виробляються, модернізуються та використовуються на території України в частині дотримання вимог, норм, правил щодо забезпечення електромагнітної сумісності. 2. До працівників НМД доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення. 3. Протягом 2020 року зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі у проведенні аналізу технічних умов на радіоелектронний засіб і випромінювальний пристрій, що розробляються, виробляються, модернізуються та використовуються на території України в частині дотримання вимог, норм, правил щодо забезпечення електромагнітної сумісності не встановлено.

12.2	<p>Можливість зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі у проведенні технічної експертизи щодо визначення можливості застосування радіоелектронного засобу та випромінювального пристрою на території України у смугах частот загального користування та підготовка відповідних висновків.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Директор НМД Корсак В.Ф. забезпечив постійний контроль за здійсненням підлеглими працівниками, які брали участь у проведенні технічної експертизи щодо визначення можливості застосування радіоелектронного засобу та випромінювального пристрою на території України у смугах частот загального користування та підготовка відповідних висновків. 2. До працівників НМД доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення. 3. Протягом 2020 року зловживання при виконанні завдань та функцій щодо участі у проведенні технічної експертизи щодо визначення можливості застосування радіоелектронного засобу та випромінювального пристрою на території України у смугах частот загального користування та підготовка відповідних висновків не встановлено.
<p><i>13. Оцінка відповідності (сертифікація)</i></p>		
13.1	<p>Можливість зловживань при оформленні результатів виконаних робіт з оцінки відповідності продукції та/або проведення випробувань.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Начальник центру з сертифікації УДЦР Лисенко О.Г. здійснював постійний контроль за підлеглими працівниками, які оформлювали результати виконаних робіт з оцінки відповідності продукції та/або проведення випробувань. 2. До працівників центру з сертифікації УДЦР доведені положення Антикорупційної програми підприємства, Закону України «Про запобігання корупції» та інформація про відповідальність за їх порушення. 3. Протягом 2020 року зловживань при оформленні результатів виконаних робіт з оцінки відповідності продукції та/або проведення випробувань, не встановлено.